



МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ
УКРАЇНИ
ЦЕНТРАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ
ІНЖЕНЕРНО-ІНФРАСТРУКТУРНОГО
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
КОМАНДУВАННЯ СИЛ ЛОГІСТИКИ
ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ
№ 370/2/1528
04119, м. Київ, вул. Дегтярська, 28
Військова частина А0428

ПИЛИПЕНКУ Олександр Олександровичу
foi+request-123498-49247c16@dostup.org.ua

Шановний Олександр Олександровичу!

У Центральному управлінні інженерно-інфраструктурного забезпечення Командування Сил логістики Збройних Сил України, за дорученням та в межах компетенції, опрацьовано Ваш запит, що надійшов на розгляд до Міністерства оборони України із секретаріату Кабінету Міністрів України, стосовно надання інформації щодо виплати військовослужбовцям Збройних Сил України, які зареєстровані в Бердянській громаді (включаючи тих, що мають статус внутрішньо переміщених осіб), грошової компенсації за належне для отримання жиле приміщення (далі – грошова компенсація) за рахунок субвенцій, які надаються Запорізькій обласній військовій адміністрації та Бердянській міській військовій адміністрації.

За результатами опрацювання повідомляю наступне.

Виплата грошової компенсації військовослужбовцям Збройних Сил України та членам їх сімей, які перебувають на квартирному обліку в Збройних Силах України, здійснюється за рахунок коштів, передбачених у Державному бюджеті України за бюджетною програмою КПКВК 2101190 "Будівництво (придбання) житла для військовослужбовців Збройних Сил України", відповідно до Порядку визначення розміру і надання військовослужбовцям та членам їх сімей грошової компенсації за належне їм для отримання жиле приміщення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02 вересня 2015 р. № 728.

У 2022-2023 роках виплата грошової компенсації у Збройних Силах України не проводилася у зв'язку зі збройною агресією російської федерації та відсутністю коштів у державному бюджеті.

Водночас для внутрішньо переміщених осіб виплата грошової компенсації здійснюється відповідно до Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України,

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2018 р. № 280.

Головним розпорядником субвенції та відповідальним виконавцем бюджетної програми за цим напрямком є Міністерство у справах ветеранів України.

Розпорядниками бюджетних коштів нижчого рівня є структурні підрозділи з питань соціального захисту населення обласних, Київської міської держадміністрацій, районних, районних у м. Києві держадміністрацій, виконавчі органи сільських, селищних, міських, районних у містах (у разі їх утворення) рад.

Ураховуючи викладене, питання виплати грошової компенсації за рахунок субвенцій, які надаються місцевим органам виконавчої влади, не відноситься до компетенції Збройних Сил України.

Водночас інформую, що на підставі статті 55 Конституції України кожний громадянин має право на оскарження в суді рішень, дій чи бездіяльності органів державної влади, органів місцевого самоврядування, посадових і службових осіб

З повагою

Тимчасово виконуючий обов'язки начальника Центрального управління інженерно-інфраструктурного забезпечення Командування Сил логістики Збройних Сил України
полковник

Роман ГЕРАСИМЧУК